

“10人老板团”领走大乐透801万

“请问是哪一位中了大奖?”
“我中的。”“是我。”“还有我呢……”

当滨州大乐透801万巨奖得主现身省体彩中心兑奖大厅时,着实让在场的工作人员吃了一惊。仔细一数,自称中奖者的居然有十位之多,面对这十位衣冠楚楚、派头十足的领奖者,一同前来的24917站站长杨鹏为大家揭开了这大奖里面的秘密。

领奖者都是“老板”

到场的十位领奖者都是杨站长站里的老彩友,在老杨的介绍下组成了这个合买团队,每次都是老杨出方案,大家出资购买。但这十个人之间却彼此不熟悉,虽然组团买了一年多的彩票,可相互见过面的还真没几

个。而这个合买团队另一个有趣的现象就是每个人都是老板,搞工程的,开工厂的,最年长的老板已经56岁了,而最年轻的才刚刚24岁。

众人“合买”运气旺

这次捕获801万元大奖的彩票是一张3胆15拖的彩票,投注金额为210元,据介绍,这注号码他们已经合买一年多了,按照每年大乐透开奖152期左右来计算,合买团队在该注号码的投入上已花费了大约3万元。至于老板团队为什么在经济实力足够的情况下没有选择单打独斗,团队成员也有自己的解释:“不论经济实力如何,买彩首先要做到理性投注,如果只是一个人守这注号码,很有可能因

为坚持不下来而让大奖中途夭折。”

诚信业主“贺喜”忙

说起这次大奖的诞生,不得不提的关键人物就是24917站站长杨鹏,自从跟妻子张岩开了这家投注站后,他便把所有的精力都放在了彩票销售上。中奖的胆拖方案便是杨鹏在1年多前精心选取并发起合买的。在5月3日晚大乐透开奖后,得知中奖消息的杨鹏面对手中的801万大奖彩票,做的第一件事就是打电话把这个消息告诉所有的合买成员。因为有位成员的手机怎么也打不通,杨鹏还专门在深夜里找到对方家中将中奖的消息告诉对方……

领奖现场,当大家提起这段



小插曲时,那位被杨站长深夜叫醒的成员说:“我们这些人也算得上是有家业的,801万对于我们也不是什么天文数字。可是通过

中奖,我们相信了买体彩中大奖是真的,消除了我们多年买彩的疑惑,也知道了咱们老杨是个真正正正的实在人。”(刘闯)

女白领演绎“星座奇缘” 玩顶呱刮喜中头奖



近日,烟台芝罘区的刘小姐(化名)驱车前来烟台市体彩中心兑奖,喜气洋洋地领走了她刮中的顶呱刮2元即开票“星座奇缘”头奖15000元。

据了解,刘小姐对顶呱刮这样的即开即兑型彩票特别钟爱。身为公司白领的她,平时工作比较忙,闲暇的时候刮刮彩票,体验一下中奖的喜悦,对她来说就

是一种身心的放松,所以她经常去体彩店里买些顶呱刮,然后带回家刮。14日这天傍晚,她在体彩店看到一种“星座奇缘”的两元票,一向喜欢研究星座运势的她,突然有了一种莫名的冲动,于是就把一本刮剩下的70张全要了。没想到,就在这些彩票中,她刮出了该票种的最高奖金15000元。

体彩顶呱刮,即开即兑,好玩易中返奖高。在生活节奏日益加快的当今社会,受到众多忙碌上班族的青睐,也让他们在奉献爱心的同时,不断收获着幸运和惊喜。

(墨馨)

我省一“竞彩团队” 喜中“2串1”83万大奖

虽是初夏,可是频频爆出的大奖喜讯却让竞彩市热度骤升!近日,位于寒亭区的12567竞彩投注站劲爆83万元大奖,更是点燃了彩友们赢奖的激情。

5月17日,大奖得主廖先生(化名)来到市体彩中心领走了大奖。据了解,廖先生是作为团队代表前来领奖的,他和几位爱好竞彩的朋友组成了一个“竞彩团队”,这次中取大奖也是团队成员共同努力的结果。“竞彩团队”的付出赢得了丰厚的回报,开奖结果揭晓,“竞彩团队”两场比赛结果全部命中,揽奖总计836147元,再次刷新了他们的中奖纪录!(晨远)

过不少奖,不过没有像这次中得如此“惊人”。

5月15日,“竞彩团队”成员精心研究后确定周二301步行者VS热火,302快船VS马刺两场比赛“小大”,大手笔倍投153664倍。廖先生说:“为保险起见我们没有多选,挑了两场最有把握的比赛串关,当时觉得挺有信心,就下了狠手倍投,销售员光出票就出了2个多小时,一共打了1568张票。”事实证明,“竞彩团队”的付出赢得了丰厚的回报,开奖结果揭晓,“竞彩团队”两场比赛结果全部命中,揽奖总计836147元,再次刷新了他们的中奖纪录!(晨远)

三人篮球赛第二轮火热报名中

喜欢篮球的市民可以拨打967066或0535-6666766报名

本报5月23日讯(见习记者孙健)“润鼎家园杯”三人篮球赛首轮海选赛结束后,又有不少队伍报名参加第二轮的海选赛。23日的报名队伍中,记者就遇到了一支来自公司的球队。“我们来打球不是为了赢奖品,那都不是事儿,关键是证明自己。”队长这样说道。

23日,记者接到了林队长报

名参赛的电话,记者按照惯例向他介绍参赛须知以及奖品设置,谁知他直接打断记者并称这些已经了解清楚,直言参赛不是冲着票和奖品来的。据林队长介绍,球队是由公司今年刚刚组建的篮球队,有很多是刚毕业的大学生,正好趁“三人篮球赛”的机会相互磨合。“新成立的球队需要被大家认可,队员们摩拳擦掌

希望通过三人篮球赛一战成名,在烟台的篮球圈里崭露头角。”林队长本轮只报名一支参赛队伍,一来可以先打打试试,找出配合上的不足,二来也可以防止自己的球队在小组赛里就相遇。“在接下来的几个周里会逐步组织其他队伍报名,让全队的队员们都能得到锻炼。”林队长说。

据了解,“三人篮球赛”海选赛还有名额,喜欢篮球的市民可以拨打967066或是0535-6666766报名。报名者需年满18周岁(无心脏病等疾病),男女不限,可混合组队,报名时需登记身份证信息、至少四名队员信息,留下两人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过四个字的队名。

●万华社区

九旬老太义务打扫楼道近20年



本报5月23日讯(通讯员 鞠颖 记者 孙淑玉) 万华社区福泰街13-17号楼道,每天都格外整洁干净。不是因为这里单独请了环卫工,而是因为这里住着一位年近九旬的义务清扫员。尽管因年迈和骨质增生,她佝偻着腰,走起路来也格外费力,但义务打扫卫生她却坚持了近20年,这老人就是福泰街16号楼89岁的老楼长于黎明。

23日,记者注意到福泰街13-17号楼前的小路边,堆着不少小摊垃圾。拐进16号楼内,一把小笤帚安静的放在一楼右侧,放眼望去楼道拐角处笤帚痕还清晰可见。

“今天这是累了,中午才回家坐会。”提到婆婆于黎明的特殊爱好,媳妇邹海燕有点无奈。别家老人退休后选择看书、做

运动颐养天年,但婆婆却喜欢上了打扫卫生。早上起来把家里收拾一圈还不过瘾,她还要把自家楼道和其他四个单元外的楼道、过道都扫一遍才算完事,这爱好一坚持就近20年。

每天早上六点多,于黎明就起床了,等八点左右家人收拾上班,她提着小笤帚也出了门。扫完了楼道,再转到过道,一走就是五个单元。上午扫不完,她下午接着出门,除中午累了回家吃饭看看报纸外,打扫是于黎明所有的“业余爱好。”“看着脏就扫了,走着走着就远了。”听着媳妇的话,正在吃午饭的于黎明有点不好意思,连着摆手称自己只是当锻炼才打扫。“人退休了,胳膊腿还能跟着退休?就当活动活动锻炼身体了。”

如果只是偶尔扫扫也就罢了,最让邹海燕操心的是婆婆常常扫得“废寝忘食”,有时走



在于黎明的带动下其他人也加入了清扫队伍。照片由通讯员提供。

得远了午饭不吃不说,还常耽误吃晚饭。劝不住婆婆,邹海燕只能给婆婆单留一份饭。“别的都没什么,老人年纪大了,就担心磕着碰着。”马上就90岁的于黎明,经常在楼梯间倒退着打扫,家人为此劝了很长时间但

仍不见效。“不害怕,岁数挡不住。”于黎明摆手称。如今在于黎明的带动下,小区内刚退休的徐大姐也会加入到清扫队伍中来,“见面打个招呼,俩人一起扫也挺好。”于黎明说。

●锦绣郝家

北段漆黑一片 南段灯火通明

本报5月23日讯(记者 鞠平 实习生 王永军) 22日,家住莱山区锦绣郝家的市民刘女士打来电话反映说凤凰西路的路灯北段有人居住区不亮,而南段无人居住区却亮着,附近居民出行非常不便。

22日晚9点左右,记者在港城大街与凤凰西路路口发现,与明亮的港城大街相比,凤凰西路显得很黑暗。微弱的光线下,虽然可以看到马路两边安装的有路灯,路灯却没有亮起来。沿着凤凰西路一路南行,双河西路路口往南的路段,路灯却很明亮。

同在凤凰西路上,北段有人居住区不亮,而南段无人居住区却亮着。在附近的锦绣郝家小区,居民蔺红岩告诉记者,这种情况持续很长时间了,也不知道究竟是怎么回事。也不是没有路灯,可路灯就是亮不起来。她介绍说自己下班比较晚,每次从这个路段走过的时候就特别提心吊胆,总感觉不安全,如果路灯能早日亮起来就好了。

23日上午,记者联系了莱山区市政公用设施养护处,工作人员范科长介绍说,关于路灯不亮的原因是没有供电,他们主要负责的是路灯的维修与养护,而这个路段,目前道路建设部门还没有移交给他们。所以相关情况还要找道路建设部门进行了解。随后烟台市政府投资建设工程建设管理办公室的工作人员告诉记者,凤凰西路北段不亮而南段亮的情况确实存在。具体原因是北段管线施工时遇到问题,导致无法供电。他们根据情况,先使双河西路路口往南路段的路灯亮了起来。而北段施工还正在协调当中。一旦解决管线铺设问题,15日内就可以实现亮灯。